OBLIKE KVADRATNE FUNKCIJE

SPLOSNA OBLIKA: £(x)=0xt+bx+c
Zopised a'o' lofbo, ce o dome k tocRe

NICELNA (RAZCEPNA) OBLIKA: £(x) = o x-x4)(x-X2)
ZopiSes 5°' lohBe, Ce sto. dovna 2 kocBi i 4 kotRo.

TEMENSKA OBLIKA: £(x)=0.(x-p)+9_
zapiges jor Colfio, Ce je domo teme un tocho

A. Zopisi splosmo 0Bl Brvoadiokme ?umﬂ.cjé'e,ﬂx umo. teme n
toght T (=45, mjem. oo po. polefo. shoxi “Fotho A(, 35)

teme i todRo. — TEMENSKA OBLIKA

Ce moss downe teme 1 t0l8o, Cok B mpiéeﬁ 5AMO temennBo
obB 1 i polem eprememis nr SpRoSMe ( Ban jev mowod i8R ).

TEAD)  AlD,25)
pa X la/;(x\ S g
D5 = (--*+D
Vstowis p,g, X An Y 2% = 0u 42+
ot iZocumoss a. 25-% = 1600
YL =4aL /: 46
a=%
2()=2(x+4)*+ D TEMENSKA OBLIKA Znamzassi

£ =8, (x2 £ 2x4) +9
) = 2x2+ix+ L + D
L(x)= LX*+hy+ 5 SPLOSNA OBLIKA




2. Zopisl temensho 00Bo Buodnokme funbeye, i imo, moy 50
Vredmost 2 pri X=6, myem %mq? po sefo. onolimodmo” 05 prk B8,

P&, g = \—K,
i Uo. mo. 'mmg’éo*
(m.oamcéo') vm.mstg_'

Pru'. X=P.

o

T(6,2), N(0,%8)
pa' x y

£ =ou(x-p)*+ 9

D=0 (0-6)*+2

DL =0d6+2
D =026/ 36
a=1 £(x)=4(x-6)"+2L

. %apisi enodbo Bvadnokme fumbeip AL mo. feme v kocBi T (4,8)
i ems Mo pra X=-~4.
TUR), micko X=-4 >
Pa _— > ) PreseciSe &
M(-1,0) obscisn 05('50'

X Y NICLA

M(x,0)
£(x)= O\J(X—P\L +q

0=0ol-4-M*+%
O=ol-)*+8
O=ab+d
-%=Lho [+
o=-3, £(x)=-2(x=4)*+8

ZNoMZ055i



L. Zapisl dvodokme fumbego, Bodew giod Bo. sBoxt tocle
Aﬁf—s\,‘a(-ﬂ.m m C (-H.B:lx\? ¢ pote

SPLOSNA OBLILA £(x)=ox2+bx+C
dome s & *ocBa vatods woBo 1ot By Poseﬁ%'
- dobi& sislm theh emoch

Al2,-5): -5=0-2*+b-2+cC
X 9 ~5=ko+ b+ C

B(-2,%) ¢ D=0 (-A%+b - +c Znamzgssi

L H=hko-Lb+C

cl-4,4):  A=0(E)x+b- ) +C
x Y A=A6a.-tb+C

® Lo +2lb+c=-5 \)/_i_ ® ho+Uotc=-5 /-2
® ho-2b+c=9% ™ Aoo-Ub+c = 4

A60.-lib + C = 4
A e
2o+2e=-2 [ )
40+DC=—-9
—4o-6bC= b
2o+ De=-9 I+ b (L) v bed=-5
~5,+%+4=-5
-Ye=-% [:(-%) 2o=-4
c=A4 b=-2
Qo+ 1A == y
%O\,"—'-H“/"% LX) =—TX*-24x+ 1

Q=5



5. Zowist Auowdsuokme 4o Bl Umo. mLCl Xq=

: 4, X2=%, mjen
%m@ pov potelo. shozi tochs A(-2,-10).
X4=-4, X2=% A(-2,~10)
- ' NICELNA OBLIKA
x 2 micli + kocBo.
£(x) = oulx=Xa)(x-X2)

=10 = o -2 - (AN (-2-3)

-10 = o (-4)(~5) 20x) = -2 (x+ Nx-2)
-lo=0o-6 5 -

-y=0

ZNGMZ055i
Vstowis micll im o

6.Zapist e kil odbe ﬁuadnnhmgum&m%h,&imm D ain b,
oxolLmokme 05 pase&a, pru 6.

X4=%, Yo=Y N(0,%6)
X 8
£(x) = ol x=x1){X=X2)

Y =ol0-5(0-4)
D6 = o AL [+ 4L

6 - cpronis olapoyy

200 =D (X2 -L4x —2x + A2)
£) = DX2 - 121X -9X + 6
)= DX¥ - UX + D6  —opfosma.

Ro.
Ce Zeliomo m{:isob; lermennte dibe, morosme ixmodunoke leme.

20) =% (x=2)(x- %) — micema
00U Bo.

£(x) = Dx2-21x+d

P=_EE o b c

3 D =202~ k> 36=9

D=k"-koe =2s=%
P i: o — ) =%x-%)-%
b A VI vy

remennBa obiBa
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